

以爱为馅,这样的饺子真热乎

A 传递爱心

热腾腾的饺子送给环卫工

信阳消息(记者 周静)昨日凌晨不到四点,天还没亮,室外冷风刺骨,然而,爱心粥屋内却是一番热火朝天的忙碌景象。来自全市各个社区的志愿者们正在这里为环卫工人准备冬至饺子。

当一碗碗热气腾腾的饺子端到面前时,不少人感动得热泪盈眶。“没想到一大早就能吃上冬至饺子,吃了这份饺子,我觉得今天一天我们心里都是暖和的。”环卫工张大爷激动地说,“今天这么多好心人给我们包好、煮好,端到我们手里,我觉得我们就像是一家人!”

当天,志愿者们准备了130余份“爱心饺子”,这份“暖心礼物”的背后是志愿者们的默默付出。早在3天前,20多名志愿者就开始忙碌了,大家兑钱分头买菜、买肉、买面,然后一齐动手剁馅儿,和面、擀皮,2500个饺子凝聚了志愿者浓浓的爱、深深的情。

“为环卫工人提供周到服务,把爱心传递出去,一直是我们的宗旨。”爱心粥屋志愿者程立说,“今后我们会把粥屋办得越来越好,服务更多的需要帮助的人群,也希望有更多的爱心人士加入粥屋志愿者队伍里面来,共同传播正能量。”

B

欢聚一堂

看谁的饺子包得俏

信阳消息(见习记者 郭晓雨)昨日是冬至,我市五星敬老院的老人们欢聚在一起包冬至水饺,有的老人擀皮、有的调馅儿、有的包饺子,老人们分工明确,不慌不忙,一个个饱满的饺子像是金元宝。

“我爱吃饺子,今天又是冬至,早上吃过早饭我就来包饺子了,我们20几个人坐在这里,热热闹闹的有过节的气氛。”80岁的老人李月英告诉记者,她平时就爱老特别喜欢参加敬老院的活动,这次知道要给敬老院的200多个老人包饺子她更是踊跃报名。

今年70多岁的汪少明老人是位“五保户”,他平时是个很热心的人,很喜欢帮助大家,知道今天要帮忙包饺子,他便毛遂自荐,调馅儿、包饺子忙得不亦乐乎。“我年纪大了,能做的事情越来越少,这活儿我可以干你看我包的饺子又多又好。”汪少明老人说道,“敬老院有200多人,一顿就要包80斤的饺子,工作量较大,好在有这些老人在很快就把饺子包完了。”



志愿者为环卫工人送来饺子和油条。
本报记者周静摄

C

寓教于乐“亲子水饺”味道好

信阳消息(记者 周静)昨日,趁着冬至这个传统节日的到来,浉河区五星办事处幸运社区在辖区内开展了亲子包水饺活动。

活动开始之前,妈妈爸爸先给孩子们讲述了冬至这个传统节日的习俗由来及冬至的小故事。活动现场,只见家长和志愿者们和面、揉面团、擀面皮、包饺子,孩子们也不闲着,有的小朋友也拿着小擀面杖,腰上系着一个小围裙。孩子们帮着爸爸妈妈按

皮、撒面粉,一会工夫,就一起包好了许多饺子。虽然孩子们包饺子的技术不熟练、样子不是很美观,但是一个个都非常兴奋,场面温馨感人、其乐融融。吃饺子环节更是精彩叠加,看着自己亲手包的饺子,大家都无比兴奋、自豪。当一盘盘热腾腾的饺子端上来时,孩子们拿起碗和勺,争先恐后地品尝着自己的劳动果实,家长喂孩子、孩子喂家长,快乐与感恩在每一位参与者心里回荡。